
Zadáńı př́ıkladu (1. řádek) + moje řešeńı:

(1 + x) · y′ + x · y = 0

y′ + y · x
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ln |y| = −x + ln |x + 1|+ C

ln |y| = ln |x + 1| − ln(e)x + C · ln e

|y| =
|x + 1|
ex

· C

Výsledek na webu je: y =
x + 1

ex
· C pro x > −1 Výsledek na webu mi připadá správný, nicméně

jsme t́ımto poodstraňováńım absolutńıch hodnot přǐsli o část řešeńı, ne? Vyřešeńım diferenciálńı

rovnice bychom měli nalézt funkci, nicméně výraz |y| = |x + 1|
ex

·C funkce neńı. Jsou moje úvahy a

můj postup správné? Děkuji předem za odpověd’.
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